

Předvánoční čas v Újezdu

Vánoční stromy v Újezdu a Kateřinkách

V letošním roce oba dva stromy darovali městské části místní občané, za což jim velmi děkujeme. Jednalo se o smrky rostoucí v zahradách rodinných domů v ulici Formanská a K Motelu, které svým vzrůstem ohrožovaly blízké nemovitosti.



Na konci listopadu újezdští hasiči ve spolupráci s pracovníky Technických služeb

Újezd stromy pokáceli a přepravili na újezdské a Kateřinské náměstí. Za pomoci jeřábu byly stromy ukotveny na předem určená a připravená místa. Druhý den nastala fáze zdobení, s pomocí zapůjčené plošiny hasiči oba dva stromy slavnostně ozdobili. První adventní neděle, 29. listopadu, jsme stromy rozsvítili, bohužel vzhledem k současným hygienickým opatřením bez přítomnosti veřejnosti. Oba vánoční smrky budou společně s další výzdobou v městské části svítit až do svátku Tří králů.

Mikuláš, čerti a andělé

Tradiční postavy přinášející zlobivým dětem nejen strach, ale zároveň i sladkou nadílku se v pondělí 7. prosince zjevily v mateřské a základní škole Formanská. Hned poznaly děti, které jsou neposlušné a které poslušné. Čerti si označovali černou čmouhou zlobivé děti, které dostaly varování o možném odnesení v pytlí do

pekla. Andělé pro změnu hodným dětem upevňovali na čepice peříčka.



Na závěr děti po třídách zarecitovaly básničky nebo zazpívaly písničky na mikulášské a čertovské téma. Mikuláš s jeho společníky jim za to nadělili spoustu dobrot.

Václav Drahorád,
starosta



Netradiční setkání se seniory

Letošní setkání se seniory proběhlo opravdu netradičně. V době předcovidové jsme tuto společenskou událost pořádali každé čtvrtletí a zvali na ni všechny seniory, kteří mají trvalý pobyt v naší městské části a slaví v příslušném čtvrtletí své životní jubileum. Ve společenském sálu hasičské zbrojnice si mohli v rámci této společenské události při malém občerstvení pohovořit s panem starostou a paní místostarostkou o rozvoji a dění v městské části, podívat se na vystoupení dětí ze základní nebo mateřské školy nebo si poslechnout harmonikáře. Letos je všechno jinak. Z důvodu preventivních opatření a doporučení souvisejících s onemocněním COVID-19

jsme byli nuceni tuto společenskou akci zrušit. Seniorům, kteří v roce 2020 oslavili 75., 80., 85. a každé další narozeniny, jsme nabídli „náhradní řešení“. Za dodržení všech hygienických nařízení jsme ve stanovených termínech seniorům předali finanční dar v hodnotě 500 Kč přímo v Úřadu městské části Praha-Újezd.

Doufáme, že příští rok budeme moci pokračovat v osobních setkáních tak, jak jsme byli zvyklí. Všem 129 oslavencům dodatečně přejeme do dalších let mnoho zdraví a štěstí.

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu

Cesta podél Botiče

Koncem roku 2014 nechala městská část Praha-Křeslice vybudovat novou stezku podél Botiče. Je umístěna výše ve svahu nad potokem, a nemůže tedy ani při záplavách dojít k jejímu poškození. Začátkem roku 2016 navázala na tuto cestu i městská část Praha-Újezd a opravila její povrch mezi brodem přes Botič a hranici katastru.

Od té doby došlo na křeslické straně přirozeným sesuvem půdy k zúžení cesty a na újezdské straně k jejímu zanesení listím a tím ke zhoršení odtoku srážkových vod.

Na přelomu listopadu a prosince 2020 jsme tyto nedostatky odstranili a sjednotili povrch cesty, který je nyní proveden z drobného válcovaného lomového kamene.

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční

DŮLEŽITÁ USNESENÍ ZASTUPITELSTVA

Zastupitelstvo MČ Praha-Újezd dne 18. 11. 2020

Neschvaluje:

- žádost o zařazení nového tržního místa na pozemku parc. č. 265/622 k. ú. Újezd u Průhonic a zároveň nesouhlasí s budoucím umístěním jakéhokoliv zařízení pro občerstvení v lokalitě územně terénního útvaru Milíčov

Schvaluje:

- vypsání výběrového řízení na zpracování projektové dokumentace na stavbu „ZŠ Formanská pro 1. a 2. stupeň“,
- nejvhodnější nabídku na rekultivaci pozemku pro květnatou louku od společnosti Kapela, s. r. o., za celkovou cenu ve výši 657 000 Kč bez DPH,
- odkoupení pohledávky společnosti SCORTEN, a. s., prostřednictvím společnosti I. J. CAPITAL, s. r. o., v nominální hodnotě 500 000 Kč spolu s polovinou zákonného příslušenství a uložení částky za prodej pohledávky včetně příslušenství na účet advokátní úschovy v Advokátní kanceláři Karel Fischer.

Úplné znění textů je vyvěšeno na úřední desce, informačních vývěskách a na webových stránkách úřadu.

Pavla Pitřmanová,
tajemnice úřadu

Vážení spoluobčané,

zaměstnanci úřadu
městské části
a členové zastupitelstva
městské části vám přeji
mnoho štěstí, zdraví,
osobních i pracovních úspěchů
v novém roce 2021.



PF 2021
městská část Praha-Újezd